

न्यूज अपडेट

बेहतर चिकित्सा के लिए दो अस्पतालों के साथ आद्रा मंडल का करार

आद्रा: रेलवे बोर्ड के दिशानिर्देश के अनुसार रेलवे हेल्थ यूनिट/पॉलीक्लिनिक में रेल कर्मचारियों के उचित जांच, निदान और उपचार को और भी बेहतर करने की लक्ष्य में तथा स्वास्थ्य देखभाल के स्तर को बेहतर करने के लिए बाँकुड़ा में स्थित सेवा निकेतन चिकित्सा केंद्र पुरुलिया में स्थित सिद्धार्थ चिकित्सा केंद्र एवं बोकारो में स्थित के.एम. मेमोरियल जांच केंद्र के साथ आद्रा मंडल का टाई-अप हुआ है। नियमित रक्त, मूत्र और मल परीक्षाओं के अलावा इन निजी केंद्रों में 1. रक्त : शुगर, यूरिया, क्रिएटिनिन, टोटल प्रोटीन, अल्बुमिन, ग्लोबिन, ए.जी. अनुपात, एस बिलिरुबिन, एल्कलाइन फॉस्फेटिस, एस.जी.ओ.टी, एस.जी.पी.टी, लिपिड प्रोफाइल, वाइडल परीक्षण, मलेरिया, डेंगू बुखार, चिकनगुनिया बुखार, 2. ई.सी.जी परीक्षण, 3. छाती, अंग, सिर, पेट, रीढ़ की एक्स-रे, 4. यू.एस.जी परीक्षण किए जाएंगे। मंडल रेल प्रबंधक शरद कुमार श्रीवास्तव ने बताया कि इन जांच केंद्रों के साथ टाई-अप से रेलवे कर्मचारियों को बेहतर चिकित्सा मिलेगा।●

रेलकर्मियों को मिलेगी बेहतर चिकित्सा सुविधा

जासं, बोकारो : बोकारो रेल कर्मियों के लिए अच्छी खबर है। अब कर्मियों को बेहतर चिकित्सीय सुविधा मिलेगी। आद्रा रेल मंडल ने बोकारो के केएम मेमोरियल और बीजीएच से अनुबंध किया है। रेलवे बोर्ड के दिशानिर्देश के अनुसार, रेलवे हेल्थ यूनिट और पॉलीक्लिनिक में रेल कर्मचारियों की उचित जांच निदान और उपचार को और भी बेहतर बनाने के लिए बोकारो में केएम मेमोरियल, बाँकुड़ा में सेवा निकेतन चिकित्सा केंद्र, पुरुलिया में सिद्धार्थ चिकित्सा केंद्र के साथ आद्रा मंडल का टाई-अप हुआ है। नियमित रक्त, मूत्र और मल परीक्षाओं के अलावा इन निजी केंद्रों में रक्त, शुगर, यूरिया, क्रिएटिनिन, टोटल प्रोटीन, अल्बुमिन, ग्लोबिन, ए.जी अनुपात, एस बिलिरुबिन, एल्कलाइन फॉस्फेटिस, एसजीओटी, एसजीपीटी, लिपिड प्रोफाइल, वाइडल परीक्षण, मलेरिया, डेंगू बुखार, चिकनगुनिया बुखार, ईसीजी, छाती, अंग, सिर, पेट, रीढ़ की एक्स-रे, यूएसजी सहित अन्य तरीके की जांच की जाएगी।

रेलकर्मों केएम मेमोरियल में करा सकेंगे इलाज

केएम मेमोरियल सहित तीन अस्पतालों के साथ एमओयू

सिटी रिपोर्टर | बोकारो

आद्रा मंडल के रेल कर्मचारियों को अब बेहतर चिकित्सा सुविधा मिलेगी। इसके लिए मंडल ने बोकारो स्थित केएम मेमोरियल, बाँकुड़ा के सेवा निकेतन चिकित्सा केंद्र और पुरुलिया स्थित सिद्धार्थ चिकित्सा केंद्र के साथ टाई-अप किया है। बोकारो सहित आद्रा रेल मंडल के अंतर्गत आने वाले सभी रेलवे स्टेशन के कर्मों अब वहां अपना इलाज करा सकेंगे। उन केंद्रों पर नियमित पैथोलॉजी जांच के अलावा डायबिटीज, यूरिया, क्रिएटिनिन, टोटल प्रोटीन, एल्बुमिन,

हीमोग्लोबिन, एजी अनुपात, एस बिलिरुबिन, एल्कलाइन फॉस्फेटिक, एसजीओटी, एसजीपीटी, लिपिड प्रोफाइल, वाइडल परीक्षण, मलेरिया, डेंगू बुखार, चिकनगुनिया, ईसीजी, एक्स-रे, यूएसजी आदि की जांच करा सकते हैं।

डीआरएम शरद कुमार श्रीवास्तव ने बताया कि इन जांच केंद्रों के साथ टाई-अप होने से रेलवे कर्मचारियों को बेहतर चिकित्सा सेवा उपलब्ध होगी। इधर केएम मेमोरियल हॉस्पिटल के निदेशक डॉ. विकास पांडेय ने बताया कि मरीजों का बेहतर चिकित्सा सुविधा उपलब्ध कराना प्राथमिकता है।

केएम मेमोरियल जांच केंद्र के साथ आद्रा मंडल का हुआ टाइअप

बोकारो: बोकारो रेलवे कर्मचारियों को बेहतर चिकित्सीय जांच, निदान व उपचार को बेहतर बनाने का लक्ष्य रख गया सुविधा मिलेगी। इसके लिए केएम मेमोरियल जांच केंद्र के साथ आद्रा मंडल का टाइअप हुआ है। यह जानकारी आद्रा मंडल रेल प्रबंधक शरद कुमार श्रीवास्तव ने जानकारी को बयान जारी कर दी. बताया कि रेलवे बोर्ड के निर्देश के आलोक में रेलवे हेल्थ यूनिट, पॉली क्लिनिक में रेल कर्मियों को उचित जांच, निदान व उपचार को बेहतर बनाने का लक्ष्य रखा गया है. रेलकर्मियों के बेहतर स्वास्थ्य के लिए बोकारो जिले के चार स्थित केएम मेमोरियल जांच केंद्र, बाँकुड़ा स्थित सेवा निकेतन चिकित्सा केंद्र व पुरुलिया स्थित सिद्धार्थ चिकित्सा केंद्र के साथ आद्रा मंडल का टाइअप हुआ है. इसके तहत नियमित रूप से रेल कर्मियों को पैथोलॉजिकल व अन्य जांच की जायेगी.